

Έβρος: Στον εισαγγελέα 5 αστυνομικοί - Πώς φέρεται να δρούσαν, κατασχέθηκαν χιλιάδες ευρώ



Στον εισαγγελέα οδηγήθηκαν πέντε αστυνομικοί που συνελήφθησαν από την Υπηρεσία Εσωτερικών Υποθέσεων Σωμάτων Ασφαλείας Βορείου Ελλάδος, στον Έβρο, σχετικά με υπόθεση διακίνησης μεταναστών. Κατηγορούνται για διευκόλυνση εισόδου στη χώρα παράτυπων μεταναστών από την Τουρκία, μέσω επαφών που είχαν με κύκλωμα από τη γειτονική χώρα. Πρόκειται για έναν ανθυπαστυνόμο και τέσσερις αρχιφύλακες, που προέρχονται και εξελίχθηκαν από την Υπηρεσία Συνοριακής Φύλαξης και υπηρετούν στο Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Διδυμοτείχου, σύμφωνα και με τη σχετική ενημέρωση της ΕΛ.ΑΣ. Σε βάρος των πέντε αστυνομικών σχηματίστηκε δικογραφία για τα αδικήματα της δωροληψίας υπαλλήλου, κατάχρησης εξουσίας, παράβαση καθήκοντος και παράβαση του κώδικα μετανάστευσης και κοινωνικής ένταξης.

Από την έρευνα διακριβώθηκε και η δράση ακόμη τεσσάρων ατόμων, αλλοδαπών που διαμένουν εκτός της ελληνικής επικράτειας και συγκεκριμένα στην Τουρκία. Όπως ανακοινώθηκε από το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, από τη μέχρι στιγμής έρευνα προέκυψε ότι οι αστυνομικοί τουλάχιστον από τον Οκτώβριο του 2022 ερχόμενοι σε επαφή με κυκλώματα που δρουν στην Τουρκία, φέρονται να προέβαιναν σε πράξεις ή παραλείψεις,

Από την έρευνα διακριβώθηκε και η δράση ακόμη τεσσάρων ατόμων, αλλοδαπών που διαμένουν εκτός της ελληνικής επικράτειας και συγκεκριμένα στην Τουρκία.

που αποσκοπούσαν στη διευκόλυνση εισόδου στη χώρα μας πολιτών τρίτων χωρών.

Από τη συνδυαστική ανάλυση του υλικού που συγκεντρώθηκε, προέκυψε ότι οι κατηγορούμενοι διευκόλυναν σε 12 τουλάχιστον περιπτώσεις την παράνομη είσοδο στο ελληνικό έδαφος αγνώστου αριθμού πολιτών τρίτων χωρών, κάνοντας τα «στραβά μάτια» όταν λάμβαναν σήμα από τα μέλη του κυκλώματος για τέτοιες μετακινήσεις.

Υπενθυμίζεται ότι στο πλαίσιο της έρευνας παρακολουθούνταν τα τηλέφωνα των αστυνομικών, αλλά, σύμφωνα με πληροφορίες από την ΕΛ.ΑΣ, από τις καταγραφές δεν προέκυψαν οι αμοιβές που ελάμβαναν για αυτές τις «εξυπηρετήσεις».

Ωστόσο, από τις έρευνες που πραγματοποιήθηκαν στα σπίτια τους βρέθηκαν και κατασχέθηκαν σημαντικά χρηματικά ποσά σε διάφορα νομίσματα και άλλα πειστήρια και συγκεκριμένα:

26.550 ευρώ
59 κινητά τηλέφωνα
12 power banks
2.120 δολάρια Αμερικής
850 λίρες Τουρκίας
23 λίρες Αγγλίας
77 Lei Ρουμανίας
πλήθος χαρτονομισμάτων από χώρες της Ασίας και τραπεζική κάρτα

Χανιά: Έστηναν τηλεφωνικές απάτες σε όλη τη χώρα αποσπώντας χρήματα από ηλικιωμένους

Εξιχνιάστηκε στα Χανιά εγκληματική ομάδα που διέπρατε απάτες και σχηματίστηκε δικογραφία σε βάρος πενήντα εννέα ατόμων κατηγορούμενων για σαράντα έξι υποθέσεις απάτης.

Τα συγκεκριμένα άτομα παρουσιάζοντας ψευδή γεγονότα ως αληθινά κατάφεραν να αποσπάσουν συνολικά, το χρηματικό ποσό των 215.372 ευρώ. Οι υποθέσεις εξιχνιάστηκαν από αστυνομικούς του Αστυνομικού Τμήματος Κισσάμου και σύμφωνα με την ΕΛ.ΑΣ διαπράχθηκαν σε διάφορες περιοχές της χώρας. Η δικογραφία αφορά σε πενήντα Έλληνες, εκ των οποίων 13 γυναίκες και εννέα αλλοδαπούς εκ των οποίων η μία γυναίκα. Όλοι τους κατηγορούμενοι, για σύσταση εγκληματικής ομάδας που διέπρατε τηλεφωνικές απάτες. Οι αστυνομικοί του Αστυνομικού Τμήματος Κισσάμου, μετά από πολύμηνη έρευνα τους προέκυψε ότι ημεδαπός, ο οποίος είναι έγκλειστος σε Κατάστημα Κράτησης είχε ενωθεί με τα υπόλοιπα μέλη της εγκληματικής ομάδας και ενεργούσαν έχοντας δομημένη ιεραρχία και διακριτικούς ρόλους. Οι εμπλεκόμενοι και κατηγορούμενοι εξαπατούσαν μέσω τηλεφωνικών κλήσεων κυρίως ηλικιωμένους στους οποίους προφασίζονταν οικονομικές απολαβές και με αυτό τον τρόπο τους αποσπούσαν χρηματικά ποσά. Όπως προέκυψε από την προανάκριση της ανωτέρω Υπηρεσίας και ύστερα από την κατάλληλη αξιοποίηση στοιχείων, οι δράστες κατά το χρονικό διάστημα από 03.01.2022 έως και 26.04.2023 είχαν αποσπάσει συνολικά το χρηματικό ποσό των 215.372 ευρώ από παθόντες σε όλη την Ελλάδα μεταξύ των οποίων 11 από την Περιφερειακή Ενότητα Χανίων. Η προανάκριση διενεργείται από το Αστυνομικό Τμήμα Κισσάμου. Επίσης, συνελήφθησαν σε περιοχή του Δήμου Πλατανιά στα Χανιά δύο αλλοδαποί κατηγορούμενοι για παραβάσεις της Νομοθεσίας περί ναρκωτικών ουσιών. Αστυνομικοί του Αστυνομικού Τμήματος Πλατανιά πραγματοποίησαν έλεγχο στους αλλοδαπούς κατά τη διάρκεια του οποίου βρέθηκαν στην κατοχή τους και κατασχέθηκαν 20 γραμμάρια κάνναβης.

Κοζάνη: 49χρονος εξαπέλυσε επιθέσεις με ξίφος, τόξο και σπρέι πιπεριού

Στη σύλληψη ενός 49χρονου προχώρησε η αστυνομία της Κοζάνης με την κατηγορία της απόπειρας ανθρωποκτονίας κατά ενός πολίτη και τεσσάρων αστυνομικών.

Ο άνδρας, σύμφωνα με τον φάκελο της υπόθεσης, εξαπέλυσε δύο επιθέσεις, τη μία με ξίφος και τη δεύτερη με τόξο. Ειδικότερα την περασμένη Κυριακή, το πρωί ο 49χρονος εισήλθε σε κατάστημα και επιτέθηκε με τη χρήση ξίφους σε 52χρονο θαμώνα. Δεν τον τραυμάτισε και φεύγοντας εξύβρισε άλλα έξι άτομα.

Ο άνδρας, σύμφωνα με τον φάκελο της υπόθεσης, εξαπέλυσε δύο επιθέσεις, τη μία με ξίφος και τη δεύτερη με τόξο.

Ενημερώθηκε η αστυνομία και πήγε στο σπίτι του 49χρονου, όπου και έλαβε χώρα η δεύτερη επίθεση.

Στη θέα των αστυνομικών αρχικά τους απείλησε με ξίφος και στη συνέχεια έριξε προς το μέρος τους τουλάχιστον επτά βέλη με τη χρήση τόξου. Έπειτα τους επιτέθηκε με σπρέι πιπεριού.

Αστυνομικοί κατάφεραν να ακινητοποιήσουν τον 49χρονο, ενώ κατά τη διάρκεια της σύλληψης τραυματίστηκαν ελαφρά δύο αστυνομικοί.

Στην κατοχή του 49χρονου και στο

σπίτι του βρέθηκαν και κατασχέθηκαν, μία απομίμηση όπλου, ένα ξίφος μήκους λάμας 70 εκατοστών, ένας σουγιάς μήκους λάμας 10 εκατοστών, δύο τόξα, μία φαρέτρα με 10 βέλη, δύο ζευγάρια κρόταλα και δύο σπρέι πιπεριού.

Σε βάρος του 49χρονου σχηματίστηκε δικογραφία και για τα αδικήματα της βίας κατά υπαλλήλων και δικαστικών προσώπων, της απείθειας, της απειλής, της εξύβρισης και της νομοθεσίας περί όπλων.